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Operačný program: Integrovaný regionálny operačný program 

Spolufinancovaný fondom: Európsky fond regionálneho rozvoja 

Prioritná os: 2 - Ľahší prístup k efektívnym a kvalitnejším verejným službám 

Konkrétny cieľ: 2.2.3 – Zvýšenie počtu žiakov stredných odborných škôl na praktickom vyučovaní 

Prijímateľ: Stredná odborná škola elektrotechnická, Hlavná 1400/1, Poprad – Matejovce  

Miesto realizácie projektu: Mesto Poprad, Okres Poprad, Prešovský samosprávny kraj, Slovensko  

Celkové oprávnené výdavky projektu: 2 910 416,41 € 

Maximálna výška nenávratného finančného príspevku: 2 764 895,58 € 

Začiatok projektu: 09/2023 

Ukončenie projektu: 12/2023 

Stručný popis projektu: 

Prešovský samosprávny kraj ako pilotný región na Slovensku sa zapojil do iniciatívy Európskej 

komisie na podporu dobiehajúcich regiónov „Catching-up Regions Initiative“.Predkladaný projekt je 

jedným z projektov navrhnutých v rámci komponentu „Zlepšovanie stredného odborného vzdelávania 

a prípravy“ s cieľom dosiahnutia špecifického cieľa zvýšenia počtu žiakov stredných škôl na 

praktickom vyučovaní zlepšením kvality odborného vzdelávania a prípravy prostredníctvom investícií 

do zlepšenia priestorových podmienok pre odborné vzdelávanie, ako aj podporou spolupráce so 

zamestnávateľmi vytváraním spoločných priestorov na odborné vzdelávanie, čo by umožnilo viac 

zosúladiť odborný výcvik s potrebami miestneho trhu práce. Je prvou etapou investície v rámci tejto 

SOŠ.  

 

Celkový cieľ v rámci navrhnutého investičného balíku CuRI, ktorý bol navrhnutý ako synergická 
investícia naprieč viacerými OP pre SOŠ elektrotechnickú, Hlavná 1400/1, Poprad – Matejovce je  
stanovený takto: 
Vybudovať vzdelávaciu oblasť, kde budú žiaci dostávať modernú výučbu v podobe 
praktických cvičení v technických predmetoch s využitím animačných, zážitkových a 
experimentálnych metód a pomocou učebných pomôcok a experimentov, ktoré nie sú 
dostupné v bežných školách. Toto nové vzdelávacie centrum bude slúžiť ako moderné 



pracovisko zamerané na budúcnosť v oblasti elektrotechniky, automatizácie a strojárstva s 
cieľom zvýšiť záujem o prácu v elektrotechnickom priemysle a súvisiacich oblastiach. 
 

Cieľom I. fázy projektu je: modernizáciou materiálno technického vybavenia vytvoriť všetky 
podmienky pre inováciu vzdelávania s reflektovaním na  súčasné trendy v strojárskom 
priemysle a najmä na požiadavky trhu práce.  
Modernizácia umožní kvalitnejšie vzdelávanie na úrovni 21. storočia, čo predpokladá využívanie 
moderných vyučovacích metód pre rozvoj kľúčových spôsobilosti žiakov, ich zručností a schopností. 
Zatraktívnenie odborného vzdelávania zvýši záujem žiakov o odborné vzdelávanie. Realizáciou aktivít 
projektu sa dosiahne posilnenie systému odborného vzdelávania a prípravy a zvýšenie jeho 
atraktívnosti.  
 
V rámci I fázy budú realizované nasledovné hlavné aktivity: 

1. Hlavná aktivita 1: Modernizácia materiálno-technického vybavenia v  SOŠ 
elektrotechnickej, Hlavná 1400/1, Poprad – Matejovce- ide o výdavky triedy 02 – 
Dlhodobý hmotný majetok (022 - Samostatné hnuteľné veci a súbory hnuteľných vecí 
a 023 – Dopravné prostriedky) resp. triedy 01 – Dlhodobý nehmotný majetok (013 – 
Softvér) a  518 – Ostatné služby – publicita projektu. 

 

 
2. Hlavná aktivita 2: Výstavba moderného pracoviska pre stredné odborné vzdelávanie 

(výcvikový Polygón) v rámci tejto aktivity sú plánované výdavky trieda 021 – Stavby.  

Ide o výdavky na I. fázu stavebných prác súvisiacich s výstavbou hlavného objektu 

(trojpodlažného výcvikového Polygónu), súvisiacich stavebných objektov v zmysle PD 

a rozpočtu projektu (I.fáza) ako aj výdavky na stavebný dozor. 

 

Nakoľko v prípade tohto projektu ide o fázovaný projekt, tak celkový cieľ projektu bude naplnený až po 

ukončení druhej fázy projektu, ktorej realizácia bude pokračovať v rokoch 2024 – 2025.  

Cieľ II. fázy projektu : prostredníctvom dobudovania odborných učebni a priestorov pre praktické 
vzdelávanie zriadiť moderné pracovisko zamerané na budúcnosť v oblasti elektrotechniky, 
automatizácie a strojárstva.  
Výstupom bude – 3 podlažná budova výcvikového Polygónu, kde následne po dostavbe bude 

inštalované kompletné materiálno technické zázemie dodané v rámci  I.fázy daného projektu. 

 

Výstavbou moderných priestorov pre odborné vzdelávanie, zakúpením materiálno-technického 

vybavenia a riešením bezbariérovosti škola splní všetky zadefinované požiadavky na materiálno-

technické a priestorové normatívy a je teda predpoklad, že bude po implementácií celkovej investície 

(v rámci všetkých realizovaných synergických projektov) veľmi kvalitnou vzdelávacou inštitúciou 

pripravujúcou absolventov podľa potrieb a požiadaviek trhu práce.  

 

Zriaďovateľom Strednej odbornej školy elektrotechnickej, Hlavná 1400/1, Poprad – Matejovce je 

Prešovský samosprávny kraj. 

 

 


